

# 汽、柴油价格迎来“三连涨”

## 每吨分别提高 210 元和 200 元

新华社北京 5 月 25 日电 (记者 安蓓 赵超) 国家发展改革委 25 日宣布, 自 25 日 24 时起, 国内汽、柴油价格每吨分别提高 210 元和 200 元。

这是今年 1 月 13 日我国为成品油价格调整设置“地板价”后连续第三次上调汽柴油价格, 也是今年以来涨幅最大的一次。

国家发展改革委称, 此次是根据近期国际市场油价变化情况, 按照现行成品油价格形成机制进行调价。中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运, 确保市场稳定供应, 严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管力度, 严厉查处不执行国家价格政策的行为, 维护正常市场秩序。消费者可通过 12358 价格监管平台举报价格违法

行为。

国家发展改革委表示, 正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况, 结合国内外石油市场形势变化, 进一步予以研究完善。

今年 1 月 13 日, 国家发展改革委宣布, 为了维持国内正常的原油生产, 保证能源安全, 促进节能减排和能源结构调整, 对国内成品油价格机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶 40 美元时, 汽柴油最高零售价格不降低。

截至目前, 今年汽、柴油价格已经历 10 轮调价周期, 其中 1 次下调, 3 次上调, 6 次因国际油价低于每桶 40 美元的“地板价”而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调 355 元, 柴油价格每吨累计上调 340 元。

## 木兰草原: 草原风情惹人醉

木兰草原风景区位于木兰故里——武汉市黄陂木兰生态旅游区内, 距武汉中心城区 42 公里, 是国家 4A 级旅游风景区、华中地区唯一草原风情景区。

木兰草原主要由草原人家、草原古城、草原部落、茶马客栈、草原敖包、草原集市等景点组成。其融草原观光、游乐、度假为一体, 是以草原风情为主题的风景区。

黄陂是巾帼英雄花木兰的故乡, 木兰草原与花木兰自然有一段渊源。相传, 花木兰小时候经常骑上她那匹心爱的白马飞奔到草原练武。后来, 花木兰替父从军, 在边关征战十二年。凯旋归来时, 一群景仰花木兰的将士, 追随她一同来到她的故乡——黄陂。这群将士中有很大一部分是来自草原的少数民族, 为了让他们既能

安居乐业, 又能长期与自己朝夕相伴, 花木兰决定给他们一处理想的居所。经过反复斟酌, 花木兰决定把少年时骑马练箭的草原之地划拨给这些将士。当将士们看到这片水草丰美的草原时, 就深深爱上了这里。从此, 将士们就在这里建立起自己的新家园。再后来, 一位钦差大臣来黄陂拜访木兰故居, 当他看到这片美丽的草原, 再联想到花木兰的故事, 于是将这里命名为木兰草原。

木兰草原秉承了塞北草原精华。在这里, 你可以信马由缰、驰骋草原, 弯弓搭箭、直射苍穹; 浓郁的民族特色歌舞表演、惊险刺激的马术展示、传统的蒙古大餐、欢快的互动篝火晚会, 一道道丰富多彩的娱乐活动, 无不诠释着“木兰草原, 快乐天堂”的草原特色。  
(侯国防)

## 周口市仲裁委员会 赴中原银行周口分行开展专项督查

为强力推进全市金融机构推行仲裁法律制度工作, 通过仲裁方式, 公平、公正、高效地解决金融系统借贷合同纠纷, 缓解诉讼压力, 降低银行业金融机构维权成本, 提高纠纷处置效率, 实现社会稳定和谐, 按照周口市仲裁委员会的有关工作要求, 5 月 18 日, 周口市仲裁委员会一行六人赴中原银行周口分行督查仲裁法制推行情况, 周口分行行长乔应中、行长助理袁海博、法律保全部总经理庄峰陪同。

督查组一行采取一听、二看、三查等形式对周口分行进行专项督查。首先听取了

分管领导关于周口分行诉讼案件仲裁工作的情况汇报并察看了分行合同文本及法律审查工作。督查组对周口分行在仲裁方面的工作给与充分肯定, 并对今后的诉讼仲裁工作提出建议: 一、仲裁是解决银行金融争议、纠纷的有效途径, 要加大对仲裁诉讼的宣传力度; 二、积极引入仲裁机制, 实行规范化管理, 发挥仲裁在防范金融风险方面的优势; 三、加强培训力度, 通过培训充分让员工从思想上对诉讼案件仲裁的认知。

(李红伟)

## 寻找老家

长垣县魏楼镇的魏先生, 全族有 3000 多人, 祖上系明代从周口迁出。始迁祖魏通, 字达天, 通之父名魏伟, 祖魏信实。因正续家谱, 迫切查找原迁出地, 以便记入族谱。请周口魏氏宗亲帮忙, 万分感谢!

联系电话: 13513875589 黄先生 13140598600 魏先生

## 图说中国

### 二十国集团妇女会议在西安开幕



5 月 25 日, 联合国助理秘书长、联合国妇女署副执行主任拉克什米·普里在二十国集团妇女会议上致辞。

当日, 由全国妇联主办的二十国集团妇女会议在西安开幕。

二十国集团妇女会议是二十国集团峰会的配套活动, 会议主题是“平等参与, 创新发展”, 二十国集团成员、嘉宾国和国际组织代表近 200 人出席。

新华社记者 李一博 摄

### 北京上演西瓜“大比拼”



这是西瓜节上展出的西瓜雕刻作品 (5 月 25 日摄)。

5 月 25 日, 第 28 届北京大兴西瓜节在北京大兴区庞各庄镇举行。本届西瓜节包括“西瓜创意美食大赛”和“全国西瓜擂台赛”两个比赛, 比拼西瓜宴的设计、西瓜的雕刻工艺和西瓜的甜度。

新华社记者 张晨霖 摄

### 安徽黄山云海宛如仙境



5 月 24 日, 安徽黄山风景区雨后出现云海美景。

当日, 安徽黄山风景区雨后初霁, 群峦在翻腾的云海里若隐若现, 宛如仙境一般, 蔚为壮观。

新华社发